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PAUTA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE MARÇO 

DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 

EUDES PEREIRA, JOSÉ ARNOR AMBRÓSIO, SEBASTIÃO IRAN DA COSTA E 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: ALTERA O ART. 71, PARÁGRAFO ÚNICO, E ART. 81, §3º DO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, PARA 

DISPOR SOBRE A NOVA DATA E HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO, NO SITE 

OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, DE 

INFORMAÇÃO ACERCA DAS OBRAS DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA EM 

ANDAMENTO OU PARALISADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 
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PROJETO DE LEI Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: ASSEGURA À POPULAÇÃO O ACESSO ÀS INFORMAÇÕES SOBRE OS 

BENEFICIÁRIOS DE PROGRAMAS SOCIAIS DA PREFEITURA MUNICIPAL, POR MEIO 

DO SITE OFICIAL DA PREFEITURA OU OUTROS MEIOS DE ACESSO PÚBLICO E 

GRATUITO. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE QUE A ABERTURA DE SHOWS 

FINANCIADOS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL SEJA REALIZADA POR 

ARTISTAS, CANTORES OU BANDAS LOCAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

 

REQUERIMENTO Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 
ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTA CASA LEGISLATIVA, NO 

PRAZO LEGAL, A RELAÇÃO COMPLETA E ATUALIZADA DE TODAS AS OBRAS 

PÚBLICAS EM ANDAMENTO E/OU PARALISADAS NO MUNICÍPIO. 

 

REQUERIMENTO Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE EVENTUAL 

VÍNCULO DO SENHOR ETEVALDO CÂMARA LISBOA COM A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN NOS ÚLTIMOS CINCO 

ANOS, SEJA COMO SERVIDOR, CONTRATADO OU PRESTADOR DE SERVIÇOS, BEM 

COMO SUA PARTICIPAÇÃO COMO FORNECEDOR DE BENS OU SERVIÇOS, DIRETA 

OU INDIRETAMENTE, POR MEIO DE PESSOA JURÍDICA. REQUER ESPECIFICAÇÃO 

DO VÍNCULO, DATAS E DETALHES CONTRATUAIS, CASO EXISTENTES. 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 
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     ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE MEDIDAS PARA TORNAR A CIDADE MAIS LIMPA E 

INCENTIVAR A PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A COLETA CONTÍNUA DE LIXO ELETRÔNICO DE 

PEQUENO PORTE NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN. 

 

COLOCO PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA SEVERINA MIRANDA DE 

MEDEIROS A RUA PROJETADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES 

PEREIRA. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DA FOCINHEIRA E 

ESTABELECE REGRAS DE SEGURANÇA PARA A CONDUÇÃO RESPONSÁVEL DE 

CÃES DE GRANDE PORTE E/OU DE RAÇAS QUEM POSSAM OFERECER RISCO POR 

COMPORTAMENTO AGRESSIVO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO 

DO VENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES 

PEREIRA. ASSUNTO: DENOMINA DE TRAVESSA VITÓRIA CARLA VALENTIM O 

LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO EM CAIÇARA DO RIO DO VENTO – RN NA 

FORMA QUE DISCIPLINA. 

 

 

COLOCO PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 
ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTA CASA LEGISLATIVA, NO 
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PRAZO LEGAL, A RELAÇÃO COMPLETA E ATUALIZADA DE TODAS AS OBRAS 

PÚBLICAS EM ANDAMENTO E/OU PARALISADAS NO MUNICÍPIO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE EVENTUAL 

VÍNCULO DO SENHOR ETEVALDO CÂMARA LISBOA COM A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN NOS ÚLTIMOS CINCO 

ANOS, SEJA COMO SERVIDOR, CONTRATADO OU PRESTADOR DE SERVIÇOS, BEM 

COMO SUA PARTICIPAÇÃO COMO FORNECEDOR DE BENS OU SERVIÇOS, DIRETA 

OU INDIRETAMENTE, POR MEIO DE PESSOA JURÍDICA. REQUER ESPECIFICAÇÃO 

DO VÍNCULO, DATAS E DETALHES CONTRATUAIS, CASO EXISTENTES. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS 

PARA DISCUTIREM AS ATITUDES PERTINENTES AO ANDAMENTO DA SESSÃO, 

CONFORME AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS APLICÁVEIS. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


